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Tournan en Brie, le 13 Novembre 2020
RAPPORT MORAL DU PRESIDENT

De la saison 2019-2020
Notre section « gym-entretien » pour la saison 2019/2020 a compté 148 adhérents contre 171 l’année précédente. 

Un total de 208h de sport ont été dispensées par deux professeures salariées de l’association à savoir : 
Mme PLASSIER Josette et Mme DIAZ Muriel 
et une professeure indépendante : Mme Armelle BROUILLARD.
Concernant nos professeures :
· Il est inutile de présenter Josette PLASSIER (24 ans d’ancienneté), que nous remercions pour son investissement au sein de l’association et surtout de son professionnalisme.

·  La 2ème professeure, Muriel DIAZ a commencé la saison en septembre 2019 à mi-temps thérapeutique avec 3 heures de cours dispensées. En février 2020, avec l’accord de son médecin elle est repassée à 100 %.

·  C’est Armelle BROUILLARD qui a assuré une partie des cours en l’absence de Muriel DIAZ.

· Compte-tenu de la difficulté à réorganiser les plannings en cours d’année, des impératifs et disponibilités de Mme DIAZ, nous lui avons proposé d’effectuer 5 heures de cours (sur les 7 heures prévues initialement dans notre planning) et de revenir vers elle afin d’étudier une possibilité d’augmenter le nombre d’heures pour atteindre les 7h qu’elle désire.
· Mme DIAZ a précisé qu’en cas d’impossibilité d’effectuer 7 heures de cours par semaine la saison à venir, elle quitterait l’association.

· C’est donc tout naturellement qu’avant le retour de Mme DIAZ, (comme nous avions la volonté de garder Mme BROUILLARD la saison prochaine), nous avons proposé à cette 3ème professeure de dispenser 2 heures de cours par semaine.
· Concernant le planning des cours :

·  Comme vous l’avez compris, il n’a pas été aisé de maintenir un planning à nos élèves. 
· Entre l’annulation de créneaux non rentables et la situation de nos professeures, nous avons malgré tout pu assurer 208 heures de cours sur l’ensemble de l’année.
· Concernant les élèves :  
· Le nombre des élèves a chuté de 13.5%, ce qui peut s’expliquer par les incertitudes sur la présence de Mme DIAZ.
· Je confirme que pour la saison passée tous nos élèves ont été licenciés à la FNSMR. 
· Nous nous sommes donc mis en conformité avec le règlement de l’association comme il nous l’avait été demandé, en nous affiliant à la fédération nationale du sport en milieu rural. 
· Concernant la situation de la COVID :
· Gymnase fermé et arrêt de l’activité à compter de février 2020, ce qui nous a amené à réfléchir à un dédommagement de nos élèves. Nous avions eu l’idée d’offrir du matériel (tapis individuel …) pour les nouveaux adhérents de la saison 2020/2021 ou une indemnisation financière sur la prochaine saison. 

· Rien ne nous y obligeant, et compte tenu de l’incertitude d’une reprise d’activité normale, nous avons pris la décision de provisionner une somme de 5000 euros pour un remboursement éventuel que nous proposerons à nos élèves.
Sur le plan financier :  
· Compte tenu de la provision de 5000 euros (pour un éventuel remboursement de nos élèves qui ont subi la fermeture du gymnase pendant le 1er confinement), et une provision de 2500 euros pour une éventuelle rupture conventionnelle de Mme DIAZ, le bilan financier pour la saison 2019/2020 dégage un résultat négatif de 1464 euros.
Sur les cotisations :
· Pas d’augmentation de prévue.

                                                                                  Le Président,
                                                                               M. SUZON Daniel        
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